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ВСТУП 

Метою викладання навчальної дисципліни «Облік і оподаткування малого 

бізнесу» є висвітлити теоретичні основи та методологічні аспекти обліку у 

малому бізнесі, елементи його організації зі врахуванням вітчизняного та 

зарубіжного досвіду.  

Завданнями даного курсу є розкриття загальних характеристик малого 

бізнесу в Україні, основ побудови бухгалтерського обліку на підприємствах 

малого бізнесу, порядку використання спрощеної системи оподаткування, обліку 

та звітності, особливостей обліку грошових коштів, розрахунків з оплати праці, 

виробничих запасів, необоротних активів, витрат на виробництво, реалізації 

продукції (робіт, послуг), власного капіталу. 

При проходженні курсу студент повинен знати: 

- базові знання та розуміння економічних категорій щодо характеристики, ролі 

та значення малого бізнесу, державного регулювання малого бізнесу в Україні, 

особливостей спрощеної системи оподаткування, обліку та звітності, грошових 

коштів та розрахунків, порядок нарахування, утримань, виплати заробітної 

плати, поняття, визнання та оцінка, надходження та вибуття  виробничих запасів, 

основних засобів, обліку витрат та власного капіталу на підприємствах малого 

бізнесу; організації і ведення обліку на малих підприємствах та причинно-

наслідкових зв’язків, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем; 

- сутність об’єктів обліку та оподаткування на підприємствах малого бізнесу 

та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності; 

- формувати й аналізувати фінансову, податкову і статистичну звітність 

підприємств малого бізнесу (в тому числі спрощену форму фінансової звітності) 

та інтерпретувати  отриману інформацію для прийняття управлінських рішень; 

- методичний інструментарій обліку, та оподаткування господарської 

діяльності підприємств малого бізнесу;  

- особливості практики здійснення обліку та оподаткування діяльності малих 

підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм 

господарювання та видів економічної діяльності; 
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- механізм функціонування бюджетної і податкової систем України та 

враховувати її особливості з метою організації обліку та формування звітності на 

підприємствах малого бізнесу. 

вміти: 

- відображати господарські операції за різними ділянками обліку у малому 

бізнесі;  

- вміти працювати як самостійно, так і в команді. Проявляти самостійність і 

відповідальність у роботі, професійну повагу до етичних принципів, 

демонструвати повагу до індивідуального та культурного різноманіття;  

- розвивати теорію і практику у сфері обліку і оподаткування на підприємствах 

малого бізнесу;  

- володіти передовими концептуальними та методологічними знаннями у 

сфері обліку та оподаткування на підприємствах малого бізнесу;  

- вирішувати комплексні проблеми (створення та розвиток суб’єктів малого 

бізнесу, ведення обліку малого бізнесу) у галузі професійної та/або 

дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення 

цілісних знань або професійної практики; 

- створювати та реалізовувати проекти, включаючи власні дослідження, які 

дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання та/або 

професійну практику згідно нових викликів сьогодення у середовищі малого 

бізнесу; 

- ідентифіковувати нові умови господарювання й розробляти облікову 

політику суб’єктів малого бізнесу; 

- здатність розробляти методику обліку активів та пасивів, доходів, витрат та 

фінансових результатів суб’єкта для інформаційного забезпечення 

управлінських рішень у контексті системи управління.  

- складання та подання фінансової, статистичної та управлінської звітності 

(для суб’єктів малого підприємництва та спрощених форм фінансової звітності).  
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Завдання на практичні заняття 

Тема 1.Організація підприємницької діяльності в сфері малого бізнесу 

1.Зміст підприємницької діяльності, умови та обмеження у її здійсненні 

2.Визначення та нормативно-правове регулювання діяльності суб'єктів малого 

бізнесу 

Завдання на практичне заняття: вивчити питання Теми 1 для обговорення 

на практичному занятті. 

Завдання для самостійної роботи: Підготувати доповіді (та презентацію) 

для заслуховування та обговорення. 

Теми доповідей 

1. Механізм державного регулювання підприємницької діяльності у малому 

бізнесі.  

2. Стратегія дерегулювання підприємницької діяльності у малому бізнесі. 

3. Державні та міжнародні організації підтримки малого бізнесу в Україні. 

4. Особливості становлення та розвитку малого бізнесу в Україні. 

5. Суть і порядок державної реєстрації, ліквідації та припинення діяльності 

малих підприємств. 

6. Спілки та Асоціації у сфері малого бізнесу. 
 

 

Тема 2. Основи побудови бухгалтерського обліку на малих підприємствах 

1. Нормативно-правове забезпечення обліку на малих підприємствах. 

2. Вибір форми організації обліку на малих підприємствах. 

3. План рахунків суб'єктів малого підприємництва 

4. Проста і спрощена форма обліку регламентована Методичними 

рекомендаціями №422 

5.Форма обліку регламентована Методичними рекомендаціями №720 

 

Завдання на практичне заняття: вивчити питання Теми 2 для обговорення 

на практичному занятті. 

Завдання для самостійної роботи: Ознайомитися зі змістом та 

структурою основних законодавчих та нормативних актів щодо організації 

та регулювання обліку на малих підприємствах: 

1. Закон України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні”, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 

16.07.1999 р. №996 (зі змінами та доповненнями) URL : http:// 

zakon1.rada.gov.ua/go/996-14.  

2. Н(П)СБО 25 «Спрощена фінансова звітність». 
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3. Наказ МФУ від 19.04.2001 р. №186 «Про затвердження спрощеного Плану 

рахунків бухгалтерського обліку», 

4. Методичні рекомендації із застосування регістрів бухгалтерського обліку 

малими підприємствами від 25.06.2003 р. № 422 

5. Методичні рекомендації із застосування регістрів бухгалтерського обліку 

малими підприємствами від 15.06.2011 р. № 720.  

 

Тема 3. Особливості обліку активів на підприємствах малого бізнесу 

1.Облік грошових коштів на поточному рахунку та готівки  

2.Облік розрахунків з постачальниками та іншими дебіторами 

3. Облік виробничих запасів 

4. Облік необоротних активів 

 

Завдання на практичне заняття: вивчити питання Теми 3 для обговорення 

на практичному занятті. 

Практичні завдання. 

Відобразити операції наведені у Задачах 1- 9 з використанням загального та 

спрощеного Плану рахунків 

Задача 1 

Залишок на рахунку 301 “Готівка в національній валюті” станом на 01.01.20хх - 350 грн. 

Ліміт готівки в касі – 500 грн. 

Операції по рахунку 301 “Готівка в національній валюті” січень 20хх: 

№ 

п/п 

Дата Зміст операції Кореспонденція 

рахунків 

загальний/спрощений 

Сума, 

грн. 

Дебет Кредит 

1 2 3 4 5 6 

1 02.01 Внесено в касу залишок невикористаної підзвітної суми   25 

2 02.01 Видано з каси бухгалтеру Воробець Н.В. на придбання 

канцтоварів 

  150 

3 02.01 Поступила сума виторгу за реалізовані товари   830 

4 02.01 Здано в банк суму, що перевищує ліміт готівки в касі   ? 

5 05.01 Отримано в банку по чеку № 124150 для виплати зарплати 

– 12 500 грн., на невідкладні витрати – 300 грн 

  ? 

6 06.01 По платіжній відомості № 2 видана зарплата робітникам   12 000 

7 12.01 Поступила сума виторгу за надані послуги   280 

8 13.01 Здано в банк суму, що перевищує ліміт готівки в касі    

9 16.01 Видано аванс на відрядження головному інженеру Шпаку 

І.І. 

  300 

10 17.01 Поступила сума виторгу за реалізовані виробничі запаси   200 

11 22.01 Повернуто в касу інженером Шпаком І.І. залишок 

невикористаної суми авансу 

  50 

12 26.01 Внесено в касу суму заборгованості особою, винною у 

допущених нестачах 

  250 

13 29.01 Здано в банк суму, що перевищує ліміт готівки в касі   ? 

Завдання: скласти кореспонденцію рахунків по кожній господарській операції. 

https://docs.dtkt.ua/doc/1028.325.0
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Задача 2Залишок на рахунку 311 “Поточні рахунки в національній валюті” станом на 

01.01.20хх – 1 000 грн. 

Операції на рахунку 311 “Поточні рахунки в національній валюті” за січень:  

№ 

п/п 

Дата Зміст операції Кореспонденція 

рахунків 

загальний/спрощений 

Сума, 

грн. 

Дебет Кредит 

1 2 3 4 5 6 

1 02.01 02.01 Зараховано на розрахунковий рахунок грошові 

кошти, що числилися в дорозі  

  2 000 

2 02.01 Зараховано на рахунок суму, що перевищує ліміт готівки в 

касі 

   

3 05.01 Згідно чеку № 124150 знято суму з рахунку на виплату 

зарплати – 12 500 грн., на невідкладні потреби – 300 грн.; 

   

4 13.01 Зараховано на рахунок суму, що перевищує ліміт готівки в 

касі 

   

5 15.01 Перераховано у бюджет ПДВ   2 000 

6 16.01 На рахунок підприємства надійшла орендна плата   1 000 

7 18.01 Оплачено ремонтні роботи   2 200 

8 22.01 Отриманий аванс від покупців   13 000 

9 26.01 Відкрито акредитив за рахунок власних коштів   5 000 

10 27.01 Поступила кошти від покупців в погашення 

довгострокового векселя отриманого; 

  1 500 

11 29.01 Зараховано на рахунок суму, що перевищує ліміт готівки в 

касі 

   

Завдання: 

1. вказати кореспондуючі рахунки по кожній операції; 
Задача 3. 

З каси підприємства “А” 31.03.20_ р. видано підзвітній особі Комар К.К. готівку на придбання 

канцелярських товарів та інших ТМЦ у сумі 1000 грн. У встановлений термін прийнято Звіт про 

відрядження від Комар К.К., відповідно до якого куплені і здані на склад підприємства (з ПДВ):  

 Канцтовари – на суму 30 грн.; 

 Фарба олійна – 300 грн.; 

 Запчастини до автомобіля – 150 грн.; 

 Костюми робочі – 250 грн.; 

 Оплачено послуги з копіювання кореспонденції – 200 грн.; 

 Залишок грошей у сумі ______ грн. здано у касу підприємства. 

Завдання: Відобразити наведені господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку. 

Задача 4. Розрахунки з дебіторами/кредиторами 

Заповнити таблицю розрахунків з покупцями та постачальниками згідно операцій 

№ 

п/п 

Зміст операції Сума, 

грн. 
Кореспонденція 

рахунків 

загальний/спрощений 

Дт Кт 

З покупцями 

1 Відображено дохід від реалізації продукції та 

заборгованість покупця 

10800   

2. Відображено податкове зобов’язання з ПДВ ?   

3 Відвантажено продукцію покупцю та 

відображено її собівартість 

7500   

4 Надійшла оплата від покупців 10800   

 

5 

Списано на фінансовий результат: 

- собівартість реалізованої продукції 

 

? 

  

- дохід від реалізації продукції ?   
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Задача 5.  Підприємство за договором постачання придбало верстат за  60 000 грн. (в т.ч. 

ПДВ). Витрати на транспортування верстата становили 1200 грн. (в  т.ч. ПДВ). Витрати на 

домонтаж верстата становили 900 грн. Оплата за верстат здійснена після його надходження на 

підприємство. Зарахувати верстат на баланс підприємства. 

№ Зміст господарської операції Кореспонденція рахунків 

загальний/спрощений 

Сума 

Дебет Кредит 

1 Оприбутковано верстат, отриманий від 

постачальника 

   

2 На суму податкового  кредиту з ПДВ    

3 Відображено вартість транспортних послуг    

4 На суму податкового кредиту    

5 Відображено витрати на домонтаж    

6 Зараховано об’єкт до складу ОЗ    

7 Здійснено оплату постачальнику    

8 Здійснено оплату транспортній організації    

 

Задача 6. Торговельне підприємство здійснює будівництво комори господарським способом.  

№ Зміст господарської операції Кореспонденція рахунків 

загальний/спрощений  
Сума 

Дебет Кредит 

1 Списано будівельні матеріали, використані при 

будівництві комори 

  250000 

2 Нараховано заробітну плату робітникам, зайнятим 

на будівництві комори 

  100000 

3 Нараховано ЄСВ на заробітну плату робітників     

Утримано ПДФО із ЗП робітників     

Утримано військовий збір із ЗП робітників     

Видано ЗП робітникам    

4 Введено в експлуатацію будівлю комори    

Завдання : Заповнити журнал реєстрації господарських операцій. 

Задача 7  Підприємство реалізувало автомобіль вітчизняному покупцю: 

— договірна вартість продажу автомобіля визначена у розмірі 540 000 грн., у т.ч. ПДВ — ?; 

— первісна вартість автомобіля становить 800 000 грн.; 

— сума нарахованого зносу автомобіля на дату реалізації складає 500 000 грн.  

Завдання: 

1. Відобразити наведену господарську операцію на рахунках бухгалтерського обліку. 

2. Визначити фінансовий результат від реалізації автомобіля. 

Задача 8 Підприємство ліквідує виробниче обладнання через повний фізичний знос. При 

цьому. 

— первісна вартість обладнання —150000грн.; 

— сума нарахованого зносу цього обладнання — 112500 грн.; 

— нарахована заробітна плата за розбирання об'єкта — 25000грн.; 

— оприбутковано запчастини на суму 3000 грн. 

Завдання: Відобразити на рахунках бухгалтерського обліку операції зі списання основного 

засобу. 

Задача 9. 12.03.20_ р. ТзОВ “Олімп” придбало 2 тони цементу на суму 7020 грн.(в т.ч. 

ПДВ). Транспортній компанії за надання послуг з перевезення цементу було сплачено 936 грн. 

(в т.ч. ПДВ). Витрати на розвантаження цементу становили 500 грн. 

Завдання: Відобразити наведені господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку та 

визначити собівартість придбаного цементу 
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Тема 4.Особливості обліку та оподаткування розрахунків з оплати праці на 

підприємствах малого бізнесу 

1.Форми та системи оплати праці  

2. Облік нарахування заробітної плати, відпускних та лікарняних 

3. Облік утримань із заробітної плати та інших виплат працівників  

Завдання на практичне заняття: 

1. Вивчити питання Теми 4 для обговорення на практичному занятті 

2. Відобразити на рахунках загального та спрощеного плану рахунків операції 

1-12 Комплексної задачі  

Тема 5.Особливості обліку інших пасивів, доходів і витрат на підприємствах 

малого бізнесу 

1.Облік власного капіталу 

2. Облік довгострокових та поточних зобов'язань 

3. Облік доходів витрат та фінансових результатів  

Завдання на практичне заняття: 

1. Вивчити питання Теми 5 для обговорення на практичному занятті. 

2. Відобразити на рахунках загального та спрощеного плану рахунків операції 

13-19 Комплексної задачі. 

 

Тема 6. Спрощена фінансова звітність малих та мікропідприємств 

1.Суть, критерії застосування та строки подання спрощеної фінансової 

звітності. 

2.Зміст і форма Фінансової звітності малого підприємства 

3.Порядок складання Фінансової звітності мікропідприємства 

 

Завдання на практичне заняття:  

1.Вивчити питання Теми 6 для обговорення на практичному занятті. 

2. На основі даних Комплексної задачі скласти Фінансовий звіт малого 

підприємства 

2. На основі даних Комплексної задачі скласти Фінансовий звіт 

мікропідприємства 
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Тема 7. Спрощена система оподаткування, обліку та звітності суб'єктів 

малого підприємництва 

1.Системи оподаткування суб’єктів малого бізнесу 

2.Основи спрощеної системи оподаткування суб'єктів господарювання 

3.Дозволені і заборонені види діяльності та обмеження щодо перебування на 

спрощеній системі оподаткування  

4.Визначення доходів платника єдиного податку та їх склад 

5.Ставки єдиного податку  

6.Податковий (звітний) період  

7. Порядок нарахування та строки сплати єдиного податку  

8. Ведення обліку і складення звітності платниками єдиного податку 

 

Завдання на практичне заняття: вивчити питання Теми 7 для обговорення 

на практичному занятті 

Практичне завдання 

ТзОВ «Флоріан Л», основним видом діяльності якого є монтаж охоронної і пожежної 

сигналізації (КВЕД 43.21 Електромонтажнi роботи) з 1.01.2024 р є платником єдиного 

податку 3 групи за ставкою 3 %. 

У березні 2024 року на підприємстві відбулися такі господарські операції: 

1.03.2024 р. підписано акт виконаних робіт по монтажу пожежної сигналізації у ПП «Альтера» 

на суму 280994,34 грн. (в т. ч. ПДВ). Собівартість наданих послуг – 110 3256,20 грн.  

4.03. 2024 р. надійшла від ПП «Альтера» оплатила за надані послуги на суму 280994,34грн. (в 

т. ч. ПДВ). 

7.03.2024 р.  укладено договір з ОСББ «Британія» на технічне обслуговування вогнегасників. 

11.03.2024 р. отримано аванс від ОСББ «Британія» на перезарядку вогнегасників на суму 

14060,60грн. (в т. ч. ПДВ). 

15.03.2024 р. ТзОВ «Вогнеборець» повернув на поточний рахунок ТзОВ «Флоріан Л» 

поворотну фінансову допомога на суму 150 000 грн., що була надана 4.01.2024 р. 

18.03.2024 р. ТзОВ «Флоріан Л» частково повернуто аванс ОСББ «Британія» на суму 2584,8 

(в т ч ПДВ). 

20.03. 2024 р. ТзОВ «Флоріан Л» безоплатно отримало ноутбук справедливою вартістю 

22302,4 грн. 

23.03 2024 р. відвантажено сповіщувачі на суму 18750,00 грн. (в т ч ПДВ). Аванс за 

відвантажені сповіщувачі отримано 15.12.2023 р. 

29.03.2024 р. на поточний рахунок надійшла оплата за обслуговування пожежної сигналізації 

у 2 кварталі 2024 р. від ТзОВ «Зелений фургон»  на суму 3600 грн. (в т ч ПДВ). 

Завдання: 

1. Відобразити наведені господарські операції на рахунках бухгалтерського обліку та 

обчислити належну до сплати суму єдиного податку. 

2. Заповнити Податкову декларацію платника єдиного податку третьої групи (юридичні 

особи) 
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КОМПЛЕКСНА ЗАДАЧА 

Станом на 1 березня 2024 р. виробничо-торговельне мале підприємство «Оріон», яке є 

платником єдиного податку 3 %, має такі залишки на рахунках обліку у гривнях: 

№  

рах. 

 

Найменування об’єкта обліку 

Сума,  

грн. 

 Машини і обладнання 24000 

 Знос основних засобів 6000 

 Виробничі запаси (сировина 100 кг. по 40 грн. за од.) 4000 

 Виробництво 6200 

 Каса 700 

 Поточний рахунок у банку 256000 

 Розрахунки з різними дебіторами 5500 

 Статутний капітал 260100 

 Розрахунки за податками й платежами 2300 

 Розрахунки за іншими операціями з кредиторами 6000 

 Розрахунки з оплати праці  2000 

 Нерозподілений прибуток 20000 

 Зал НВ поч+витрати (Дт 23)-Зал НВ на кін= ГП  

За березень підприємство здійснило такі господарські операції: 

1. Для забезпечення виробництва продукції придбано сировину 50 кг. на загальну суму 1800 

грн. (в т. ч. ПДВ) та МШП виробничого призначення на суму 120 грн. (в т. ч. ПДВ). Оплату 

сировини і МШП було проведено після їх отримання. 

2. Придбано товар на суму 6000 грн. (в т. ч. ПДВ). Оплату за товар проведено після його 

отримання. 

3. Для успішної реалізації продукції і товарів у сторонньої організації замовлено 

маркетингові послуги 3600 грн. (в т. ч. ПДВ). Оплату послуг проведено після підписання 

акту виконаних робіт. 

4. Списано 75 кг. сировини на виробництво продукції за методом FIFO. 

5. Списано придбані усі МШП на виробництво.  

6. Нараховано амортизацію основних засобів виробничого призначення на суму 1000грн. 

7. Нараховано заробітну плату основним робітникам у сумі 36 000 грн. 

8. Проведено нарахування єдиного соціального внеску із зарплати робітників - ? 

9. Проведено утримання ПДФО і Військового збору із зарплати робітників (заяв щодо 

використання податкової соціальної пільги не подано) - ? 

10. Проведено оплату ПДФО, Військового збору і ЄСВ - ? 

11. Отримано кошти з банку в касу для виплати зарплати - ? 

12. Виплачено заробітну плату робітникам - ? 

13. Оприбутковано з виробництва на склад готову продукцію на суму - ?       , якщо в результаті 

проведеної інвентаризації виявлено залишок незавершеного виробництва на кінець місяця 

на суму 3700 грн. 

14. Придбано і введено в експлуатацію токарний верстат вартістю 84 000 грн. (в т. ч. ПДВ). 

15. Реалізовано основні засоби – фрезерний верстат (ціна реалізації – 2640 грн. (в т. ч. ПДВ)., 

первісна вартість 2500 грн., знос – 1000 грн.). Кошти від покупців надійшли на рахунок у 

банк. 

16.  У березні товар повністю реалізовано покупцям. Торгівельна націнка – 50%. Кошти від 

покупців надійшли на рахунок у банк. 

17. Собівартість реалізованої продукції становила 20 000 грн. Торгівельна націнка – 25% від 

собівартості реалізації. Оплату отримано на рахунок у банк після відвантаження 

продукції. 

18.  Нараховано єдиний податок за ставкою 3 %. 

19. Проведено оплату єдиного податку. 
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Додаток 1  
ПЛАН 

РАХУНКІВ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ АКТИВІВ, КАПІТАЛУ, ЗОБОВ'ЯЗАНЬ І 

ГОСПОДАРСЬКИХ ОПЕРАЦІЙ СУБ'ЄКТІВ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

 
Синтетичні рахунки  Призначення  

Код  Назва  

1  2  3  

10  Основні засоби  Облік та узагальнення інформації про основні засоби, інші необоротні 

матеріальні активи, нематеріальні активи  

13  Знос необоротних 

активів  

Облік та узагальнення інформації про знос основних засобів, інших 

необоротних матеріальних активів і нематеріальних активів  

14  Довгострокові 

фінансові інвестиції  

Облік та узагальнення інформації про довгострокові фінансові інвестиції  

15  Капітальні інвестиції  Облік та узагальнення інформації про капітальні інвестиції  

16  Довгострокові 

біологічні активи  

Облік та узагальнення інформації про довгострокові біологічні активи 

18  Інші необоротні 

активи  

Облік та узагальнення інформації про довгострокову дебіторську 

заборгованість, інші необоротні активи  

20  Виробничі запаси  Облік та узагальнення інформації про сировину й матеріали, купівельні 

напівфабрикати та комплектуючі вироби, паливо, тару й тарні матеріали, 

будівельні матеріали та матеріали, передані в переробку, запасні частини, 

матеріали сільськогосподарського призначення, інші матеріали, малоцінні та 

швидкозношувані предмети і транспортно-заготівельні витрати  

21  Поточні біологічні 

активи 

Облік та узагальнення інформації про поточні біологічні активи 

рослинництва (які оцінені за справедливою вартістю) і тваринництва 

23  Виробництво  Облік та узагальнення інформації про витрати на основне і допоміжні 

виробництва, виробничий брак  

26  Готова продукція  Облік та узагальнення інформації про готову продукцію, товари, 

транспортно-заготівельні витрати і торгову націнку  

30  Готівка  Облік та узагальнення інформації про грошову готівку та грошові документи  

31  Рахунки в банках  Облік та узагальнення інформації про грошові кошти на рахунках у банках, 

еквіваленти грошових коштів та грошові кошти в дорозі  

35  Поточні фінансові 

інвестиції  

Облік та узагальнення інформації про поточні фінансові інвестиції  

37  Розрахунки з різними 

дебіторами  

Облік та узагальнення інформації про розрахунки з покупцями та 

замовниками, з підзвітними особами, з іншими дебіторами, про 

короткострокові векселі одержані, про резерв сумнівних боргів  

39  Витрати майбутніх 

періодів  

Облік та узагальнення інформації про витрати майбутніх періодів  

40  Власний капітал  Облік та узагальнення інформації про статутний, пайовий, додатковий, 

резервний, неоплачений і вилучений капітали  

44  Нерозподілені 

прибутки (непокриті 

збитки)  

Облік та узагальнення інформації про нерозподілені прибутки (непокриті 

збитки), про використання прибутку  

47  Забезпечення 

майбутніх витрат і 

платежів  

Облік та узагальнення інформації про забезпечення майбутніх витрат і 

платежів, цільове фінансування і цільові надходження  

48 Цільове фінансування і 

цільові надходження 

Облік та узагальнення інформації про залишок коштів цільового 

фінансування і цільових надходжень з бюджету та інших джерел, у тому 

числі сума коштів, вивільнені від оподаткування у зв’язку з наданням пільг з 

податку на прибуток, та їх використання на реалізацію заходів цільового 
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призначення відповідно до законодавства 

55  Інші довгострокові 

зобов'язання  

Облік та узагальнення інформації про довгострокові позики, довгострокові 

векселі видані, довгострокові зобов'язання за облігаціями, довгострокові 

зобов'язання з оренди та інші довгострокові зобов'язання  

64  Розрахунки за 

податками й 

платежами  

Облік та узагальнення інформації про розрахунки за податками, 

обов'язковими платежами, про податкові зобов'язання, податковий кредит, 

розрахунки за пенсійним забезпеченням, соціальним страхуванням, 

страхуванням на випадок безробіття, індивідуальним страхуванням та 

страхуванням майна  

66  Розрахунки з оплати 

праці  

Облік та узагальнення інформації про розрахунки з оплати праці  

68  Розрахунки за іншими 

операціями  

Облік та узагальнення інформації про розрахунки з постачальниками та 

підрядниками, з учасниками, про короткострокові позики, короткострокові 

векселі видані, поточну заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями і 

розрахунки за іншими операціями  

69  Доходи майбутніх 

періодів  

Облік та узагальнення інформації про доходи майбутніх періодів  

70  Доходи від реалізації Облік та узагальнення інформації про загальний дохід виручку від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг)                                                           

74 Інші доходи Облік та узагальнення інформації про суми інших доходів від операційної та 

звичайної діяльності підприємства, крім доходу від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг), а також обліковується сума доходу від надзвичайних 

подій 

79  Фінансові результати  Облік та узагальнення інформації про фінансові результати  

90  Собівартість реалізації Облік та узагальнення інформації про виробничу собівартість реалізованої 

продукції (робіт, послуг) та/або собівартість реалізованих товарів 

91 Загальновиробничі 

витрати 

Облік та узагальнення інформації про накладні виробничі витрати на 

організацію та управління виробництвом, а також витрати на утримання та 

експлуатацію машин і устаткування 

96 Інші витрати Облік та узагальнення інформації про інші витрати операційної діяльності та 

інші витрати звичайної діяльності, а також обліковується належна до сплати 

за звітний період відповідно до законодавства сума податків і зборів 

(обов’язкових платежів) та сума витрат від надзвичайних подій 

 

 


